
 
 

Travail différencié 

Qui arrive chez Sylvain? 

des canards un hérisson une oie une taupe 

un hamster des rats des souris un blaireau 

 

Combien cela fait-il d'animaux? 
o 5 
o 6 
o 7 
o on ne sait pas. 

 

Où s'installent-ils? 

o dans le lit o sur le tapis o dans l'armoire 
 

Pourquoi tout le monde se retrouve par terre? 
o L'écureuil a poussé tout le monde. 
o Ils sont trop nombreux dans le lit. 
o Le lit est cassé. 

 

A quoi ressemble le bruit que les animaux entendent? 

o un grincement o un couinement o un grattement 
 

D'où vient ce bruit? 

o du plancher o du plafond o de dehors 

Je place les noms des animaux rencontrés dans l'histoire dans les cases :  
ECUREUIL - LAPIN - RENARD - BLAIREAU - CANARD - HERISSON - SOURIS 
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